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Warszawa, 29.08.2018r.

Do uczestnikow postepowania

o udzielenie zamdwienia publicznego
Odpowiedzi na pytania
dot. zapytania ofertowego nr Z0-48/18/BD

dot. ustugi rejestracji i przygotowania wideo 12 materiatéw filmowych

W odpowiedzi na pytanie zgtoszone do zapytania ofertowego nr Z0-48/18/BD przekazujemy
tres¢ odpowiedzi Zamawiajacego - Centrum Onkologii - Instytut im. Marii Sktodowskiej-Curie w
Warszawie.

Pytanie 1.

»le dni zdjeciowych przewiduja Paristwo na rejestracj¢ 1 materiatu wideo? (przyktadowo, czy
mamy liczy¢ - 1 dzien zdjeciowy na rejestracjg, 3 godziny nagran, co daje tacznie 12 dni
zdjeciowych)”

Odpowiedi:

Okreslony w zapytaniu ofertowym czas 3 godzin dotyczy czasu realizacji nagran. Przewidujemy,
ze nagranie 1 materiatu bedzie trwato nie diuzej niz 3 godziny.

Pytanie 2.

» Jaka dtugos¢ ma miec finalny materiat filmowy? (przyktadowo, czy z 3 godzin nagran ma by¢
zmontowane potem 3 godziny materiatu wideo?)”

Odpowiedi:

Materiat po zmontowaniu bedzie miat dtugosé ok 10 min.

Pytanie 3.

»W jakim miejscu i w jakich terminach maja by¢ przeprowadzone nagrania z ekspertami? (w
miarg mozliwosci prosze o krotkie opisanie miejsca przeprowadzenia nagran)”
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Odpowiedi:

Materiaty beda nagrywane na terenie Warszawy, w placéwkach medycznych. Planujemy
realizacje nagran w gabinetach lekarskich, w korytarzach placéwek itp. Harmonogram realizacji
nagran uzalezniony bgdzie od dostepnosci specjalistéw, ktérych wypowiedzi bedg nagrywane.

Pytanie 4.

»Czy mamy rejestrowac tylko i wytacznie sama wypowiedz 1 lub kilku ekspertéw, czy tez oprocz
tego wymagajg Panstwo pokazania czego$ wiecej (np. sprzetu medycznego, zabiegow,
wyktadow, pomieszczen, budynkow itp.)”

Odpowiedi:
Przewidujemy mozliwos¢ uzupetniania wypowiedzi specjalistow ttem np. z pomieszczen

Pytanie 5.

Na czym ma polegac edycja i montaz nagran? (przyktadowo, czy wypowiedzi ekspertow maja
by¢ urozmaicone podpisami, wykresami, tabelami, grafikami lub inna forma animac;ji?)

Odpowiedi:

W finalnym nagraniu przewidujemy umieszczenie informacji o zrodle finansowania oraz
informacji o specjaliécie, z ktorym realizowane jest nagranie. Przewidujemy, ze moze wystapic
potrzeba umieszczenia prostego materiatu graficznego np. wykresu)

Pytanie 6.
Czy wymagajg Panstwo obecnosci wiecej niz 1 operatora kamery? Czy materiat ma by¢
rejestrowany z 1 czy z wielu kamer?

Odpowiedi:

Materiat moze by¢ nagrywany z jednej kamery. Nie wymagamy obecnosci wiecej niz 1
operatora kamery
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